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Západní země se bojí o svou námořní infrastrukturu
anna-news.info/zapadnye-strany-perezhivayut-za-svoyu-morskuyu-infrastrukturu
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Poté, co USA a Norsko vyhodily do vzduchu ruský plynovod na dně

Baltského moře, žijí západní země v nervózním očekávání odplaty a

mají obavy o svou námořní infrastrukturu.

Nizozemsko včera informovalo, že Rusko se údajně zaměřilo na

zařízení v Severním moři. Nizozemská vojenská rozvědka tvrdí, že

našla ruské plavidlo poblíž pobřežní větrné farmy, která se pokoušela

zmapovat energetickou infrastrukturu. Nizozemské námořnictvo a

pobřežní stráž doprovázely loď, dokud neopustila oblast.

Belgie dnes připomněla incident s nálezem jisté lodi v jejích vodách

na podzim roku 2022. Ministr spravedlnosti Vincent Van

Quickenborn v prohlášení nazvaném „Ruská špionážní loď u našich

břehů v listopadu“ uvedl, že belgické úřady vyšetřují loňský incident.
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Přestože přítomnost ruských lodí v Severním moři není zakázána,

Belgie poznamenala, že situaci kvůli konfliktu na Ukrajině bedlivě

sleduje.

"Neznáme úmysly ruské lodi, ale nebuďme naivní." Zvláště pokud se chová podezřele v
blízkosti našich větrných elektráren, podvodních plynových a datových kabelů a další
kritické infrastruktury,“ řekl Van Quickenborn.

Od začátku roku vstoupil v platnost belgický zákon o námořní

bezpečnosti, který umožňuje mimo jiné videosledování na moři

pomocí mobilních kamer na bezpilotních vzdušných prostředcích

nebo lodích. Vláda říká, že to použije k monitorování větrných turbín

a přijímá nezbytná opatření.

Moskva nizozemské a belgické zprávy o lodích nekomentovala.

Izrael zvažuje nákup F-15
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Izrael zvažuje nákup stíhaček F-15. Kromě nákupu nových letounů se

rozpracovává varianta modernizace F-15I dostupného v izraelském

letectvu.
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V Jeruzalémě proběhly rozhovory mezi izraelským premiérem

Netanjahuem a zástupci společnosti Boeing. Podle zpráv izraelská

strana zvažovala pořízení 25 stíhaček F-15IA s opcí na nákup

stejného počtu letounů v budoucnu. Plánuje se také modernizace 25

izraelských F-15I na úroveň F-15IA. V průběhu roku se strany budou

muset dohodnout na otázkách souvisejících s výzbrojí a výstrojí

nakupovaných vozidel.

F-15IA je vytvořen speciálně pro požadavky Izraele. Podle

neoficiálních údajů bude muset stíhačka kombinovat schopnosti F-15

Advanced Eagle a F-15EX Eagle II.

Kromě otázky nákupu F-35 Izrael zvažoval také možnost pořízení

útočných vrtulníků AH-64A Apache a nákupu dalších tankerů KC-

46A, ale neexistují žádné údaje o nákupu tohoto vybavení.

 

 


